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 کدام یک جز اتصالات ستون به فونداسیون نمی باشد؟ .1سوال 

 ریلی  -خطی . 1

 کفشکی . 2

 نیم گیردار . 3

 پیچی . 4

 انتقال بار ساختمان به زمین توسط کدام مورد انجام میشود .2سوال 

 سقف . 1

 تیر . 2

 ستون . 3

 فوندانسیون . 4

برای محافظت ساختمان و جلوگیری از اثرات جوی مانند یخ زدگی و نیروهای جانبی چه عملی انجام  .3سوال 

 میشود؟

 بلوکاژ کردن . 1

 پی کنی . 2

 بتن مگر . 3

 دیوارهای مانع . 4

 گزینه نادرست در خصوص طویل کردن پل ها وتیرهای پوشش کدام است؟  .4سوال 

 تغییر درنوع پروفیل . 1

 ش ضایعات تیرآهن کاه. 2

 تغییر اندازه تیرآهن . 3

 کافی نبودن طول استاندارد تیرآهن . 4

 پی مشترک یا پی مرکب کجا به کار میرود .5سوال 

 برای جلوگیری از حرکت افقی پی ها استفاده میشود . 1

 در مواقعی که امکان خاک برداری وجود نداشته باشد استفاده میشود . 2

 پی مشترک یا پی مرکب برای ستون های مجاور هم یا مجاور درز انبساط استفاده میشود . 3

 در کنار دیوار همسایه استفاده میشود . 4



2 
 

 اتصال جوشی به کدام یک از موارد ذیل بستگی ندارد؟  .6سوال 

 نوع بارگذاری . 1

 . شکل اعضایی که به هم متصل می شوند. 2

 اندازه . 3

 آب وهوایی منطقه  شرایط. 4

 افزایش دادن قسمتی از نمره پروفیل را چه می نامند؟  .7سوال 

 کرپی . 1

 ماهیچه . 2

 قاب . 3

 تارک . 4

 چنانجه در پی ها از آرماتور آجدار استفاده شده باشد حداقل قطر آرماتور مصرفی چقدر است؟ .8سوال 

 میلی متر  16. 1

 میلی متر  18. 2

 تر میلی م 22. 3

 میلی متر  14. 4

 حداقل قطر آرماتور ریشه انتظار در پی چند میلی متر است .9سوال 

1 .12  

2 .14  

3 .16  

4 .18  

 محل پی تا رسیدن به زمین طبیعی باید حفر شود؟ , زمین های جنگلی جزو کدام زمین ها  .12سوال 

 خاک دستی . 1

 مخلوط . 2

 هموسی باتلاقی . 3

 زمین های ماسه ای . 4

 فاصله قاب ها از هم چقدر خواهد بود؟. متر است 51طول دهانه ی یک سو برابر با  .11سوال 

 متر 6. 1

 متر 4.5. 2
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 متر  5.5. 3

 متر  5. 4

 حداقل اندازه درز انبساط حدودا چند سانتی متر است .12سوال 

1 .12  

2 .3  

3 .5  

4 .12  

 خاموت چند میلیمتر است قطر میلگرد .13سوال 

  24تا22. 1

  22تا16. 2

  12تا6. 3

  12تا16. 4

 حداقل قطر خاموت در حالت دور پیچی دور ستون های با مقطع دایره چند میلی متر است .14سوال 

1 .6  

2 .8  

3 .12  

4 .12  

 کدام یک از موارد ذیل را زیر دیوارهای باربردر ساختمان های آجری بکار می برند؟  .15سوال 

 پی نواری . 1

 پی مشترک . 2

 پی کلاف شده . 3

 پی صفحه ای . 4

 گزینه نادرست در خصوص طویل کردن پل ها و تیرهای پوشش کدام است؟ .16سوال 

 تغییر در نوع پروفیل . 1

 کاهش ضایعات تیرآهن . 2

 تغییر اندازه تیرآهن . 3

 کافی نبودن طول استاندارد تیر آهن . 4
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 اتصال جوشی نبشی به ستون وبیس پلیت را چه نوع اتصالی می نامند؟  .17سوال 

 اتصال ساده . 1

 اتصال دوگانه . 2

 اتصال مفصلی . 3

 اتصال گیردار . 4

 سانتی متر در نظر میگیرند؟ اندازه سطح روی بتن مگر تا میلگرد بلت را چند .18سوال 

  5تا1. 1

  12تا5. 2

  15تا12. 3

  22تا15. 4

 چند سانتی متر است؟ Inp18بال تیرآهن  .19سوال 

 سانتی متر 12. 1

 سانتی متر 18. 2

 سانتی متر 27. 3

 سانتی متر 9. 4

 میلیمتر را چه مینامند1میلگرد با قطر کمتر از  .22سوال 

 آجدار . 1

 پیچیده . 2

 سیم . 3

 مفتول . 4

 حداقل دما برای بتن ریزی چند درجه سانتی گراد است .21سوال 

1 .5-  

2 .2  

3 .5 + 

4 .12 + 

 نیست؟( مقررات ملی ساختمان ایران) مربوط به خصوصیات, کدام گزینه .22سوال 

 الزامی و لازم الرعایه بودن . 1

 اختصار بودن موارد . 2
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 سازگاری با شرایط کشور . 3

 هزینه بسیار زیاد اجرای مقررات . 4

 نام لاتین فونداسیون کدام مورد است؟ .23سوال 

 

1 .Foundation plan  

2 .site plan  

3 .First Floor plan  

4 .Roof plan  

 زیاد نیست؟با اهمیت خیلی , 0022کدام دسته از ساختمان های زیر از نظر آیین نامه  .24سوال 

 نیروگاه ها . 1

 پالایشگاه ها . 2

 بیمارستان ها . 3

 ساختمان های رادیو تلویزیون . 4

 پوشش واتصالات خرپاها به یکدیگر به وسیله کدام یک از اعضا زیر انجام می شود؟ .25سوال 

 ستون . 1

 تیر . 2

 ( پرلین)لاپه. 3

 عضو کششی . 4

وصله استاندارد باید باید از چند ورق وچگونه تشکیل ,واتصال پل ها وتیرهای پوششبرای طویل کردن  .26سوال 

 شود؟

 ( پلیت پایین بال+پلیت بالای بال+پلیت جانبی2)چهار پلیت. 1

 ( پلیت پایین بال+پلیت بالای بال)دو پلیت. 2

 ( پلیت های جانبی و جوش ممتد در بالاوپایین)دوپلیت. 3

 ( یپلیت جانب2)دوپلیت. 4

 وظیفه کدام یک از موارد زیر کلاف کردن و مهار نمودن شالوده ها و فوندانسیون است .27سوال 

 شناژعمودی فوقانی . 1

 شناژافقی تحتانی . 2

 میلگرد . 3

 بتن . 4
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 کدام گزینه از محاسن قالب های آجری دائمی است؟ .28سوال 

 نیاز به گود برداری اضافه دارد . 1

 شده آن کم تر از قالب های دیگر است  قیمت تمام. 2

 بعد از چیده شدن امکان تغییر در ابعاد آن وجود دارد . 3

 کنترل روی قسمت هایی از بتن که بدون کیفیت انجام شده صورت میگیرد . 4

 کدام یک از موارد زیر دلیل استفاده از شناژ در شالوده مسلخ نیست .29سوال 

 یکدیگر  کلاف کردن شالوده ها به. 1

 مهار شالوده ها و پای ستون ها در برابر نیروهای افقی مثل زلزله و باد . 2

 جلوگیری از جابجایی ستون ها در سطح افق . 3

 جلوگیری از حرکت افقی پی های نواری . 4

 کدام گزینه نمی تواند باشد؟ V8طول گام در ستونی با فولاد مارپیچی  ACIطبق آیین نامه  .32سوال 

1 .2.4cm  

2 .2.7cm  

3 .4.5cm  

4 .7.2cm  

 آمریکا چقدر میتواند باشد ASTMحداکثر زمان تولید تا حمل نهایی بتن طبق آیین نامه  .31سوال 

 ساعت 1/5. 1

 ساعت 1. 2

 ساعت 2/5. 3

 ساعت 2. 4

 کدام گزینه جزء میلگردهای به کار رفته در تیرچه ها نیست؟ .32سوال 

 میلگرد حرارتی . 1

 میلگرد فوقانی خرپا . 2

 میلگرد کف خرپا . 3

 میلگرد خرپا . 4

حداقل قطر میلگردهای طولی از نوع میلگردهای آجدار در کلاف های , زلزله ایران 0022طبق آیین نامه  .33سوال 

 بتن مسلح چه مقدار است؟

1 .12mm  

2 .12mm  
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3 .14mm  

4 .16mm  

 جلوگیری کننده از حرکت لاپه ها در قاب ها چیست؟ عامل .34سوال 

 بادبند افقی . 1

 مهاربند . 2

 کرپی . 3

 ورق تقویت . 4

 کدام گز ینه در مورد میلگرد مش کف فوندانسیون در ساختمان اسکلت فلزی صحیح است .35سوال 

 میلگرد بلت چسبیده به سطیح فوقانی میلگرد مش قرار دارد . 1

 میلگرد بلت چسبیده به سطیح تحتانی میلگرد مش قرار دارد . 2

 میلگرد بلت چسبیده به سطیح کناری میلگرد مش قرار دارد . 3

 میلگرد بلت و مش هیچگاه به یکدیگر متصل نمیشوند . 4

 حداقل قظر میلگرد بلت چند میلیمتر است .36سوال 

1 .22  

2 .25  

3 .32  

4 .12  

 یک جزء ماشین آلات حمل و نقل بتن نیستکدام .37سوال 

 فرقون . 1

 بتونیر . 2

 دامپر . 3

 تاورکردن . 4

 اسکلتی متشکل از ستون ها وتیرهای افقی یا شیبدار به همراه بادبند را چه می نامند؟  .38سوال 

 تیر . 1

 ستون . 2

 قالب کامل . 3

 قالب ساده . 4
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 بعدی بر حسب مقدار بار و اندازه طول دهانه ها حداکثر چه مقدار می باشد؟ فاصله قاب هر سوله تا قاب .39سوال 

1 .3  

2 .4.5  

3 .9  

4 .12  

 در چه صورت در هر یک از اعضای خرپا مقاومت کششی وفشاری وجود خواهد داشت؟  .42سوال 

 در صورتی که اعضای لولایی باشند . 1

 در صورتی که اعضا صلب باشند . 2

 در صورتی که اعضا گیردار باشند . 3

 در صورتی که اعضا با تسمه جوش شوند . 4

 !پایان آزمون

 

 




